

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Ekonomija socijalnog, penzionog i zdravstvenog osiguranja". Rad ima 15 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

VISOKA POSLOVNA ŠKOLA

STRUKOVNIH STUDIJA ČAČAK

NASTAVNA BAZA LAZAREVAC

SEMINARSKI RAD

PREDMET: EKONOMIJA SOCIJALNOG, ZDRAVSTVENOG I PENZIONOG OSIGURANJA

OSIGURANJE

Lazarevac, februar, 2009.

Sadržaj

Uvod	3
Socijalna politika	4
Organizacija sistema	5
3.0. Zdravstveno osiguranje	7
3.1. Modeli zdravstvenog osiguranja	8
3.2. Načini finansiranja zdravstvene zaštite	9
4.0. Penzijsko-invalidsko osiguranje	10
Javno penzijsko osiguranje	11
Privatni penzijski fondovi	13
Zaključak	14
Literatura	15

Uvod

Osiguranje je jedan oblik upravljanja rizikom, prvenstveno usmeren na smanjenje finansijskih gubitaka. Osiguranje je prenos rizika sa osiguranika na osiguravajuće društvo uz plaćanje premije osiguranja. Osnovna ideja koja leži iza osiguranja je povezivanje rizika velikog broja sličnih agenata u jedan fond, tako da zakon velikih brojeva obezbedi da se samo relativno mali broj nepovoljnih događaja ostvari u jednoj godini. Trošak tog malog broja događaja može lako biti podnet od strane velikog broja osiguranika.

Postoje brojni tipovi osiguranja. Najvažnija podela je na: [5]

životno osiguranje (osiguranje života, rentno, dopunsko osiguranje uz osiguranje života, dobrovoljno penzijsko osiguranje i druge vrste životnih osiguranja)

neživotno osiguranje (osiguranje od posledica nezgode, osiguranje motornih vozila, osiguranje imovine od požara i drugih opasnosti, ostala osiguranja imovine, osiguranje od odgovornosti zbog upotrebe motornih vozila i osiguranje od opšte odgovornosti za imovinu)

Najčešći tipovi osiguranja su: [5]

životno osiguranje koje predviđa isplatu novca u slučaju smrti nasledniku ili onom koga je osigurani naznačio

zdravstveno osiguranje koje pokriva predviđanje troškova lečenja, lekova i pomagala za osiguranika rente, a to je fiksni tok dohodka tokom određenog vremena

penzijsko osiguranje obezbeđuje dohodak u starosti

putničko osiguranje koje obično pokriva osiguranje od nesreće na putu, od krađe i bolesti

Osiguranje, izbegavanje, ublažavanje i prenos rizika, smanjuju neizvesnost pojedinca i organizacije. Osiguranjem se omogućava inteligentno upravljanje rizikom, postizanje stabilnosti i razvoja. U daljem izlaganju više će biti reči o socijalnoj politici i osiguranju lica, prvenstveno o zdravstvenom i penzionom osiguranju.

Socijalna politika

Socijalni problemi kao osnovnu svoju karakteristiku podrazumevaju masovnost, odnosno oni pogađaju veliki broj ljudi koji bez organizovane društvene pomoći nisu u stanju da ih reše. Organizovanje ove vrste društvene pomoći ima veoma dugu tradiciju i vezano je za svaki politički i društveni sistem. Skupom mera koje jedno društvo preuzima u cilju prevencije i rešavanja socijalnih problema se bavi socijalna politika kao nauka i kao praktična društvena delatnost.

...

**-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com